Sundsvallsbridgen
Torsdagsbridge, barometer 2021-09-30

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 109.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 157.9 73.10 Emil Tibblin - Anna-Karin Larsson 3453 23189 Sundsvallsbridgen - AlInd BK
2 10 155.8 72.12 Lena Andersson - Jan Jacobsson 56618 56608 Sundsvallsbridgen
3 14 1320 61.09 Ingemar Svensson - Séren Jansson 34607 54716 Sundsvallsbridgen
4 12 123.2 57.02 Inger Bystrom - Olan Hedstrém 18301 3783  Sundsvallsbridgen
5 5 113.6 52.59 Poul Steckhahn - Christer Hellstrom 43847 88817 Sundsvallsbridgen
6 11  105.8 48.98 Laila Naslund - Eva Angestad 78416 38249 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
7 7 104.9 48.58 May-Britt Vesterlund - Rolf Olsson 66945 66946 Sundsvallsbridgen
8 16 104.4 48.35 Liane Svensson - Birgitta Svensson 13553 3524  Sundsvallsbridgen
9 15 104.2 48.22 Viveca Carlsson - Johanna Larsson 66943 66947 Sundsvallsbridgen
10 13 98.8  45.75 Karin Selin - Gunilla Hermansson 32136 37655 Sundsvallsbridgen
11 8 98.3 45.51 Louise Edholm - Elisabeth Jonasson 6984 57457 Sundsvallsbridgen - Aln6 BK
12 6 91.0 42.15 Britt Skoog-Bjllstal - Anna-Lena Stennek-Manberg 28046 40539 Sundsvallsbridgen
13 4 87.1  40.30 Urszula Lind - Rune Lind 58873 62789 Sundsvallsbridgen
14 2 80.6 37.32 Margareta Ljunggren - Lena Johansson 46640 49418 Sundsvallsbridgen
15 3 77.2 35.73 Dan Mattsson - Thore Wernkvist 34623 12214 Sundsvallsbridgen
1 473 Basta kontrakt 2 & KKn7 Basta kontrakt 3 4 Kn8754 Basta kontrakt
Nord vE743 ANT O =-430 Ost v 965 3NT O =-400 Syd v10 5¢ S =400
Ingen +6 NS + Kn63 ov + EDKN76
#K109765 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
4 E5 4 Kn2 N73181 41063 4D82 N5 4454 4K102 4ED963 N 8 118 6 7
v KKn2 vD10865 S73181 vD1084 vE73 S5 4454 vKn973 v654 S 8 118 6 7
+ KKn10742 ¢ ED5 O 6 10105 10 ¢E105 ¢ K842 089 989 4108 +92 O51 465
~E8 #Kn42 V 6 10105 10 #DKn3 #EKS8 V899809 #E1086 #K72 V514675
4 KD109864 4 E954 a-
v9 v KKn2 v EKD82
4983 + D97 + K543
«D3 *642 #DKn94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 44 S-2 *A -100 120 00|11 6 3NO-1 45 50 100 20|16 2 3NS+2 #6 460 12.0 0.0
11 6 3¢ V= a7 -110 100 20|13 4 3NO-1 LY! 50 100 20|14 5 3NS+1 #4 430 100 20
14 3 3vO+2 &K -200 80 40(14 3 3NO-1 a4 50 100 20| 1 3 3¢S+2 &A 150 70 5.0
7 10 4v O= 48 -420 50 70| 5 12 2NO= a4 -120 6.0 60| 8 11 3¢ N+2 &2 150 70 5.0
15 2 4v 0= oK -420 50 7.0| 7 10 3NO= a4 -400 20 100|15 4 2vS+1 +T 140 40 80
5 12 4v O+1 K -450 20 100(15 2 3NO= 49 -400 20 100| 6 13 2v S= *7 110 2.0 10.0
16 1 4v O+2 &K -480 0.0 120(16 1 3NO= a4 -400 20 10012 7 54 N-1 *7 -50 0.0 120
8 - 6.1 8 - 6.1 - 10 8.6
4 46 Basta kontrakt 5 4 Kn10873 Basta kontrakt 6 4 Kn3 Basta kontrakt
Vast v K6 5¢ N =650 Nord vED102 2¢ O =-90 Ost v Kn9 2NT SD-1-100
Alla + D10732 NS +984 ov + K62
#E9653 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT #KDKn1052 & ¢ v & NT
4 Kn4 4 K1093 N 8 8 11109 4 K4 4 ED5 N356765 4 K1098 4 E654 N8 6 857
v 954 v 1032 S 8 8 11109 vKn4 v 8753 S456 76 vEK v 1073 S 86857
¢ Kn9g ¢+ EK654 045134 + K106 ¢ D752 088767 ¢Kn75 410983 057585
#KKn1087 #D V45134 #ED10874 %63 V88767 #E843 #97 V57585
« ED8752 4962 4 D72
v EDKn87 v K96 v D86542
.- ¢ EKn3 ¢+ ED4
*42 #KKn52 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3NN+2 ¢A 660 120 00| 1 5 24 N+1 &6 140 120 00|15 6 34V-3 v9 300 12.0 0.0
12 7 54 S= +3 650 100 20|13 8 14 N+1 &6 110 90 30(10 11 2v S+1 49 140 100 20
15 4 3v S+l ¢J 170 80 40(16 3 1aN+1 ¥3 110 90 30 1 5 2vS= 8 110 8.0 40
8 11 3v S= ¢8 140 50 70| 7 14 24 V= 43 -90 60 60| 2 4 2vN-1 s A -50 50 7.0
16 2 24 S+1 ¢8 140 50 70| 2 4 2NS-1 8 -100 3.0 90| 7 14 3NN-1 *7 -50 50 70
6 13 2v S= *7 110 2.0 10.0(10 11 2v N-1 *6 -100 30 90(16 3 24V= &K -110 2.0 10.0
14 5 3NN-1 ¢ A -100 0.0 120(15 6 2v N-3 *6 -300 0.0 12013 8 24 V+1 &T -140 0.0 120
- 10 86| - 12 74| - 12 7.4
7 483 Basta kontrakt 8 4« Kn9 Basta kontrakt 9 & D8432 Basta kontrakt
Syd v Kn9642 44 V =-620 Vast vKn3 5v V =-450 Nord v 1052 5¢ N D -3-500
Alla + DKn3 Ingen + EKKn1085 ov 4984
#K86 & ¢ v o NT D108 & ¢ v o NT »83 & ¢ v & NT
« D94 «4EKKNn1065 N 7 6 5 3 3 D86 & EK754 N582 23 410975  4KKn6 N28 356
vD75 vE108 S76533 vED1082 vK54 S58223 vKn4 v EK9873 S 28356
¢ E42 4987 O6 7 8 109 ¢ D43 2 O 8 5 11106 ¢ Kn2 ¢+ K O 114 108 5
#E1042 &9 V 6 7 8 109 +Kn4 2K973 vV 8 5 11106 #EKD109 4762 V 114 108 5
a72 41032 o E
v K3 v 976 vD6
+ K1065 4976 + ED107653
#DKn753 #E652 #Kn54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 6 44 0-1 +5 100 120 00| 1 7 240+2 6 -170 90 30| 4 6 44V-3 ¢4 300 120 0.0
1 7 140+3 +¢6 -170 80 40| 2 6 3vV+l +A -170 90 30| 3 7 4¢S-1 *A -50 9.0 30
10 13 24 O+2 T -170 80 40| 8 15 24 0O+2 6 -170 9.0 30|11 14 4¢ S-1 *A -50 9.0 30
16 4 34 O+1 ¢5 -170 80 40(10 13 3v V+1l +A -170 90 30(12 13 3¢ V+1 vJ -130 6.0 6.0
8 15 INV+3 v4 -180 40 80(16 4 3vV+2 +A -200 40 80(16 5 3vO+1 +A -170 40 80
3 5 44 0= +5 -620 10 110 3 5 440= +9 -420 1.0 110 2 8 4v 0= ¢ A -620 1.0 11.0
11 12 44 O= vK -620 1.0 11.0(11 12 44 O= +6 -420 1.0 11.0(15 10 4v O= ¢ A -620 1.0 11.0
14 - 7.0 14 - 7.0 -1 9.6
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10 4 KD963 Basta kontrakt 11 4 D1032 Basta kontrakt 12 & EK2 Basta kontrakt
Ost v 654 4ANT S =630 Syd v974 44 V D -1 100 Vast v K102 3NT N =600
Alla + E95 Ingen + EK43 NS + D83
#E3 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #8764 & ¢ v & NT
4 EKn108 4754 N 10109 1010 a5 4 864 N4 88 9 8 4743 4 Kn1085 N87 989
v 873 v K1092 S 10109 1010 v K65 v EDKn S 48898 vE94 vD6 S87 9809
+ Kn87 ¢+ D32 033433 + D982 ¢ 105 095545 4109762 ¢ K54 O56 45 4
*K86 #Kn102 V 33433 #KDKn108 #97532 V95544 #KKn #D1052 V56454
a2 & EKKNn97 « D96
v EDKn v 10832 v Kn8753
+ K1064 + Kn76 ¢ EKn
#D9754 *4 #E93
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
11 14 3NS+2 &6 660 120 0.0|10 2 34S+1 «K 170 120 0016 6 3NN+1 5 630 12.0 0.0
3 7 3NN= v2 600 100 20| 1 11 34 S= &K 140 70 50(12 15 4v S= a7 620 100 2.0
12 13 4¢ S+1 «T 150 80 40| 5 7 24 S+1 48 140 7.0 50| 1 11 2NN+2 438 180 7.0 50
16 5 34 N= v2 140 6.0 6.0[12 15 24 S+1 &K 140 70 50| 5 7 2NN+2 45 180 70 5.0
15 10 2NN= vT 120 40 80|16 6 24 S+1 T 140 70 50(13 14 2v S+2 +9 170 40 8.0
2 8 3NS-1 v8 -100 20 100|13 14 44 S-1 &T -50 20 100(10 2 3vS= ¢T 140 2.0 10.0
4 6 3NN-2 vT -200 00 120| 4 8 3aV= aT -110 0.0 120| 4 8 INN= &2 90 0.0 12.0
-1 96| 3 - 4.6 3 - 4.6
13 4 EK632 Basta kontrakt 14 A K72 Basta kontrakt 15 4 EKn102 Basta kontrakt
Nord v KKn72 7v N =2210 Ost v K32 44 S =420 Syd v EK732 5NT S =660
Alla + K92 Ingen + 109865 NS +82
&D & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT
«D1087 & Kn4 N 7 12131112 # EKn «D3 N6 6 7 109 D86 49754 N 108 111111
v6 v 954 S 7 12131112 vDKn105 v964 S 6 6 7 109 vD864 ¢10 S 108 111111
¢ D105 4863 061021 ¢ED ¢ KKn742 O7 76 34 4103 ¢ KDKn64 015111
#109864 #K7532 V61021 #D10964 #752 V77634 #E753 #984 V25111
495 # 1098654 4 K3
v ED1083 v E87 v Kn95
¢+ EKn74 +3 ¢ E975
#EKn #EKKn #KKn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 4vS+3 &T 710 110 10| 6 8 24DS= ¢A 470 120 00| 3 13 4vy N+2 %9 680 12.0 0.0
14 15 4v S+3 ¢T 710 11.0 10|11 3 44DV-2 «2 300 100 20|16 8 3NN+2 +K 660 100 2.0
2 12 5vS+1 &T 680 50 70(16 7 INV-4 ¢T 200 80 40| 5 11 4vy N= +K 620 40 8.0
4 10 4v S+2 #T 680 50 70| 2 12 24 S+2 vQ 170 50 70| 6 10 4vy N= ¢+K 620 40 8.0
11 3 4v S+2 &9 680 50 70|14 15 24 S+2 #Q 170 50 70|12 4 4y N= +J 620 40 8.0
16 7 4v S+2 #4 680 50 70(13 1 24V+1l T -110 20 100(14 2 4y N= +K 620 40 8.0
13 1 3NS+2 &T 660 00 120| 4 10 2NV+1 a7 -150 00 120|15 1 4y N= ¢+K 620 40 8.0
5 - 6.8 5 - 6.8 7 - 5.1
16 » EK9653 Basta kontrakt 17 49732 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v93 3¢ N =110 Nord v 1062 ANT O =-430 Ost v D765 2NT O =-120
ov 41063 Ingen 4107632 NS + DKn86
KD & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #E9873 & ¢ v & NT
4 DKn102 484 N7 96 87 454 « D106 N18181 «D1082 4 E975 N6 7 855
v EKKn65 vD72 S79687 vEKDKn87 v9 S18181 vKn98 vK10 S6 7855
+D + K984 O6 3646 ¢ Kn5 ¢+ K84 O 105 105 10 +53 ¢ EK97 075588
#1054 #Kn932 V6 3646 &#Kn42 #EKD983 V95957 #10652 #KKn4 V75588
a7  EKKn8 & KKn643
v 1084 v 543 v E432
¢ EKn752 + ED9 ¢ 1042
»E876 #1076 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 3v V-2 «A 200 120 00| 1 2 640-2 «A 100 120 00| 1 2 2NO-3 3 150 12.0 0.0
12 4 24 N+1 97 140 90 30[|15 3 4y V+l a2 -450 100 20| 7 11 3NV-2 &3 100 9.0 3.0
16 8 24 N+1 vQ 140 9.0 30| 6 12 3NO+2 aA -460 70 50(15 3 1¢ O-2 «Q 100 9.0 3.0
5 11 24 N= v2 110 50 70| 7 11 3NO+2 4A -460 70 50| 4 14 2¢ O-1 *Q 50 50 7.0
15 1 14 N+1 v2 110 50 70| 8 10 3NO+3 aA -490 40 80| 6 12 2NO-1 a4 50 50 7.0
3 13 34 N-2 vQ -100 20 100| 4 14 3NV +4 a8 -520 1.0 110 8 10 INS-1 &4 -100 2.0 10.0
6 10 2v V= 4 A -110 00 12013 5 3NO+4 &8 -520 10 11.0|13 5 2NO= a4 -120 0.0 12.0
7 - 5.1 16 - 6.4 16 - 6.4
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